ANALIZA DANYCH EMPIRYCZNYCH Z ZASTOSOWANIEM PAKIETU SPSS
1. Na początku raportu kolorem czerwonym, pogrubioną (zboldowaną) czcionką w rozmiarze 13,5 proszę wpisać swoje imię i nazwisko oraz kod literowy [ABC] zestawu sprawdzianu.
2. Na podstawie analizy częstości zmiennej HP63_18 proszę podać odsetek badanych „dosyć zadowolonych” z lokalnego transportu publicznego. W raporcie proszę ponadto o zinterpretowanie wyników (tabeli częstości) w polu tekstowym utworzonym pod tabelą.

3. Na podstawie procedury wybierz obserwacje wskaż, jaki odsetek mężczyzn [PLEC_ALL] aktywnych zawodowo [AKTYWNI_ZAWODOWO], którzy pracują przeciętnie powyżej 40 godzin tygodniowo [HP114], jest zadowolonych ze swojej pracy [HP63_13] („bardzo zadowolony”, „zadowolony” i „dosyć zadowolony” łącznie).
4. Za pomocą analizy wielokrotnych odpowiedzi dla szeregu 14 zmiennych HP51 (od HP51_01 do HP51_14) sprawdź, jaką aktywność organizacyjną podejmują respondenci (do jakich organizacji należą). Wyniki zinterpretuj oraz podaj, jaki odsetek respondentów zdobyła trzecia w kolejności odpowiedź z największą liczbą wskazań.
5. Za pomocą procedury rekoduj na inną zmienną zrekoduj zmienną HP115 na 3-6 przedziałów. Poprzedź rekodowanie analizą częstości z wyznaczeniem niezbędnych statystyk. Wykonaj tabelę częstości zmiennej powstałej po rekodowaniu i podaj odsetek dla trzeciego przedziału.
6. Na podstawie procedury podziel na podzbiory wskaż odsetek osób z wykształceniem wyższym i policealnym [eduk4_2015], znających czynnie język francuski [HC25], które są bardzo zadowolone ze swojego wykształcenia [HP63_11].
7. Za pomocą tabeli krzyżowej i testu chi-kwadrat zweryfikuj hipotezę, że wraz ze wzrostem wieku (wiek6_2015) wzrasta zadowolenie ze swoich osiągnięć życiowych (HP63_05). Odpowiedź wyjaśnij. 
